

截止到8月3日2时

首轮出场一个半回合拿下对手

伦敦奥运张志磊挺进八强

□晚报记者 李伟

本报讯 北京时间8月2日6时许,伦敦奥运会唯一一名周口籍运动员张志磊首度亮相。在拳击+91公斤级1/8决赛中,他仅用一个半回合就击败澳大利亚选手约翰·林德,轻松晋级八强。

作为北京奥运会拳击+91公斤级银牌得主,张志磊这次伦敦

征战背负了众多期望。但由于伤病缠身、年龄偏大(张志磊生于1983年5月),最终结果如何实难预料。

尽管如此,张志磊的首轮表现还是给家乡人打了一针强心剂。面对年龄相仿、身材相近的约翰·林德,张志磊表现得十分冷静,首回合就较好地控制了攻防节奏,不仅通过贴靠进攻得分,还凭借对林德

出拳线路的有效识别,闪过了多次还击,最后以7比2的比分进入第二回合。

第二回合中,澳大利亚选手一上场就在虚晃中出拳,极其灵活。对手看出张志磊只顾进攻的右手没来得及防守,就频频出拳击打张志磊的右侧,但都被张志磊躲开。该回合还剩1分多钟时(按照奥运拳击比赛规则,每场比赛分4个回

合,每回合两分钟),张志磊一记右手摆拳重重砸向林德头部,将其击倒。裁判随后中止比赛,张志磊获胜。

张志磊的1/4决赛对手是英国人安东尼·约书亚,比赛时间为北京时间8月7日6时15分。本土作战的约书亚比张志磊小6岁,身材相仿,去年摘得世界业余拳击锦标赛银牌,实力不可小觑。

今天上午

寒门优秀学子
与您面对面

地点:市区五一广场

制贩使用假证者
将被列“黑名单”

A02版

重大节假日
小客车可免收通行费

A02版

六一路整修工程
即将竣工

A04版

张继科奥运摘金
成就乒乓球男单
“最快大满贯”

A13版



昨天,在清华大学研修的我市60名专业技术拔尖人才,根据课程安排,集体参观了北京城市规划展览馆。首都的建设历程及科学宏伟的发
展蓝图,让学员们大开眼界,深受鼓舞。

晚报记者 顾玉杰 摄

新疆建设兵团将在我市招1万多名采棉工

时间为50天,农闲民工可前去淘金

□晚报记者 张洪涛

本报讯 8月1日,新疆建设兵团农十三师劳动和社会保障局有关负责人带着旗下4个农场的有关负责人来到我市,就招赴疆采棉季节工进行劳务对接。

据了解,随着各地政府出台外出务工人员回当地就业政策,今年,作为

我国重要棉花生产基地的新疆生产建设兵团劳务用工短缺的问题凸显。

新疆建设兵团农十三师劳动和社会保障局有关人员表示,农十三师位于新疆的最东部,来周招收采棉季节工的这4个农场,种植的棉花主要用于良种繁育,需人工采摘。今年,这4个农场计划招收采棉季节工1万多名,采棉时间为50

天。

据介绍,今年新疆建设兵团将首次实行采棉工返乡专列购票实名制,确保采棉工安全、及时、顺利返乡。此次,新疆建设兵团农十三师劳务用工引进按照“行政搭台、双方自愿、市场运作、合作共赢”的原则,采棉结束后,积极协调采棉工返乡专列,为采棉工及时、安全、顺利

返乡提供服务。

据悉,每年采棉时节,新疆建设兵团都要引进大批疆内外采棉工支援棉花生产。我市自2003年开始,就与新疆建设兵团建立了劳务合作关系。去年,我市赴疆采棉工的人均收入达到了5990元,今年,我市广大农闲民工可考虑前往新疆淘金。

喜讯
周口电信一毛卡
实实在在随意打
无低消,送来显,
市话、长途、网内、
网间通通都一毛!
一毛钱打全国,
爱打多少打多少,
真正省钱才是王道!
详询各电信营业厅

周口市中心血站
学习雷锋好榜样
争当无偿献血者
咨询电话: 8311796